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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення шостої сесії обласної ради восьмого скликання  

«Про зміну меж об’єкта природно-заповідного фонду місцевого значення –

ботанічного заказника «Маліїве» 

 

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 

державної адміністрації надійшло клопотання від ДП «Чернігівське лісове 

господарство» про зміну меж об’єкта природно-заповідного фонду (ПЗФ) 

місцевого значення –ботанічного заказника «Маліїве» без зміни загальної 

площі (608 га).  

Заказник створений рішенням Чернігівського облвиконкому №529 від 

04.12.1978 в кварталі 5-17 Березнянського лісництва Державного підприємства 

«Чернігівське лісове господарство» з метою охорони та збереження листяного 

лісу (дуб, вільха, осика, ліщина) віком понад 50 років, площею 608 га. 

В кварталах 12 (виділ 1 площею 20,3 га) та 15 (виділ 1 площею16,5 га) до 

створення об’єкту природно-заповідного фонду було закладено клонову 

плантацію сосни звичайної для забезпечення господарства насіннєвим 

матеріалом поліпшеної якості.  

За результатами флористичного обстеження науковцями, на даний час 

висота дерев сягає 15 метрів, що унеможливлює заготівлю насіння і потребує 

реконструкції шляхом проведення рубок та закладення нової клонової плантації 

на цьому місці, що підтверджується експертним висновком. Враховуючи те, що 

зазначені ділянки не несуть природоохоронної та наукової цінності і не 

відповідають цілям і завданням заказника доцільно провести їх виключення зі 

складу об’єкту ПЗФ. 

Одночасно, були обстежені інші території, а саме квартал 4 (36 га) та 

квартал 2 виділ 7 (0,8га), які прилягають до даного заказника і можуть бути 

включені до його складу. Встановлено наявність регіонально рідкісних та 

червонокнижних видів (гніздівка звичайна, лілія лісова, коручка 

чемерникоподібна) рослин, а також вологого угруповання вільхового лісу, який 

потребує особливої охорони в умовах кліматичних змін. 

Враховуючи наукове обґрунтування та експертний висновок 

Національного університету «Чернігівська політехніка», погодження 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України пропонуємо 

погодити зміну меж вказаного об’єкту природно-заповідного фонду без зміни 

площі. 
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